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Verhandlungsbericht und Informationen aus der Sitzung des Gemeinderates 
von 13. April 2021 
 
Berichterstattung von Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber/Leiter Gemeindeverwaltung  

 
 
Covid-19 (Corona-Virus); Informationen an die Bevölkerung  
 
Wir halten unsere Bevölkerung jeweils über unsere Gemeindewebseite www.kilchberg.ch → Aktu-
elles → Informationen Covid-19 (Corona-Virus) auf dem Laufenden. Für diejenigen Bevölkerungs-
gruppen, welche über keinen Internet-Zugang verfügen, steht die Gemeindeverwaltung für Fragen 
und Anliegen zu den üblichen Öffnungszeiten sehr gerne auch telefonisch zur Verfügung.  
 
Zur Unterstützung im täglichen Bedarf (Einkauf, Medikamentenbezug usw.) ist unsere Nachbar-
schaftshilfe gerne für Sie da. Hierfür besuchen Sie bitte die Webseite www.nachbarschaftshilfe-
kilchberg.ch oder melden sich telefonisch unter der Nummer 044 716 37 90.  
 
Die Schule Kilchberg informiert laufend über die Massnahmen über www.schule-kilchberg.ch.  
 
 
Erneuerungswahlen der Gemeindebehörden für die Amtsdauer 2022-2026; Wahltermine 
 
Im kommenden Jahr finden für die neue Amtsperiode 2022-2026 Gesamt-Erneuerungswahlen der 
Gemeindebehörden statt. Der Gemeinderat legte frühzeitig die Wahltermine für die folgenden Be-
hördenfunktionen nach den Bestimmungen der neuen Gemeindeordnung fest:  
 
Sonntag, 27. März 2022, erster Wahlgang 

 die Präsidentin bzw. der Präsident und die Mitglieder des Gemeinderats (7) 

 die Präsidentin bzw. der Präsident und die Mitglieder der Rechnungsprüfungskommission (7) 

 die Mitglieder der eigenständigen Kommissionen: 
- der Schulpflege (8) 
- der Baukommission (6) 
- der Sozialkommission (4) 

 die Präsidentin bzw. der Präsident und die Mitglieder der evangelisch-reformierten Kirchen-
pflege Kilchberg (7) 

 die Präsidentin bzw. der Präsident und die Mitglieder der römisch-katholischen Kirchenpflege 
Kilchberg (7) 

 
Sonntag, 15. Mai 2022, allfälliger zweiter Wahlgang 
 
Da für die evangelisch-reformierte Kirchenpflege Kilchberg ein anderes Wahlverfahren zur Anwen-
dung gelangt als für die restlichen Gemeindebehörden, erfolgt Anfang November 2021 die erste 
Publikation für die Einreichung von Wahlvorschlägen für die evangelisch-reformierte Kirchenpflege 
Kilchberg.  
 
Anfang Januar 2022 erfolgt die Publikation für die Meldung von Personen, welche sich für ein Be-
hördenamt zur Wahl stellen wollen und somit auf dem Beiblatt aufgeführt sein möchten.  
 
Der Amtsperioden-Beginn ist gemäss kantonaler Gesetzgebung am 1. Juli 2022.  
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Personelles aus dem Gemeindehaus  
 

 Unsere langjährige Badangestellte des Hallen- und Seebads, Elisabeth Ochsner, tritt 
ordentlich per 31. August 2021 in den wohlverdienten Ruhestand. Sie wird die Gemeinde schon 
etwas früher verlassen. Wir danken Elisabeth Ochsner für die 25-jährige Diensttreue sowie ihr 
grosses Engagement für unsere Badegäste und wünschen ihr für die Zukunft alles Gute;  

 Dafina Salihu schloss im vergangenen Sommer 2020 die dreijährige Verwaltungslehre in 

unserer Gemeindeverwaltung erfolgreich ab und war noch bis Ende März 2021 als Springerin 
in verschiedenen Abteilungen tätig, um erste Berufserfahrungen zu sammeln;  

 Die Verwaltungsangestellte der Abteilung Hochbau/Liegenschaften, Monika Jaun, hat ihre 

Anstellung per 30. Juni 2021 gekündigt. Die Stelle wurde zur Wiederbesetzung ausgeschrieben;  

 Als neue Mitarbeiterin der Gemeindebibliothek mit einerm kleinen Teilzeitpensum wurde per 
1. April 2021 Daniela Grisch aus Kilchberg angestellt;  

 Für den Bereich Werkhof konnte Carlo Thoma per 1. Juli 2021 als Mitarbeiter angestellt 
werden.  

 
Der Gemeinderat und das Verwaltungspersonal danken den austretenden Mitarbeitenden recht 
herzlich für ihre Arbeit zugunsten unserer Gemeinde und wünschen ihnen für die weitere Zukunft 
alles Gute. Die neueintretenden Mitarbeitenden heissen wir herzllich willkommen und wünschen 
einen guten Start und viel Erfolg und Freude an ihren neuen Aufgaben für Kilchberg.  
 
 
Im Weiteren hat der Gemeinderat 

 

 die internen Vorgaben für die Erstellung des Budgets 2022 festgelegt;  

 die Traktandenliste für die Gemeindeversammlung vom 22. Juni 2021 genehmigt;  

 eine Stellungnahme zuhanden der Verkehrsbetriebe Zürich (VBZ) im Rahmen der öffentlichen 
Auflage des Verbundfahrplanprojekts 2022/2023 verabschiedet; 

 die internen Zuständigkeiten für die Stellen/Funktionen der Musikschulleitung, der Musikschul-
verwaltung, des Technischen ICT Supports der Schule und der Schulsozialarbeit vom Gemein-
derat an die Schulkommission übertragen.  

 

Hinweis an die Presse 
Bei Fragen oder Bemerkungen zum vorliegenden Verhandlungsbericht wenden Sie sich bitte an: 
 
Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber, Tel: 044 716 32 15, praesidiales@kilchberg.ch  


